

Legnica, dnia 23 maja 2024 rok

K/Nr 22/2024

**Dotyczy: konkurs ofert na udzielenie zamówienia na wykonywanie pielęgniarских świadczeń zdrowotnych w Bloku Operacyjnym Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy.**

W dniu 19 maja 2024 roku do siedziby zamawiającego wpłynęły zapytania do w/w konkursu związku z tym informuję:

**Pytanie 1**

Załącznik nr 5: umowa o udzielenie świadczeń zdrowotnych, § 3 pkt. 2 „przyjmujący zamówienie oświadcza, że posiada prawo wykonywania zawodu ratownika medycznego” oraz § 4 pkt 1 „udzielający zamówienie zobowiązuje się do zapewnienia środka transportu wyposażonego w sprzęt medyczny” – Czy dobrze rozumiem, że prawo wykonywania zawodu ratownika medycznego jest warunkiem niezbędnym do wykonywania pracy na stanowisku instrumentariuszki?

**Odpowiedź:** Organizator konkursu informuje, iż w zapisie wystąpiła oczywista omyłka pisarska. W § 3 pkt. 2 wykreśla się wyrazy „ratownika medycznego” a w to miejsce wpisuje się „pielęgniarki”. W § 4 pkt 1 wykreśla się pkt 1.

**Pytanie 2**

§ 3 pkt. 3 „Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zapewnienia ciągłości udzielania świadczeń przez osobą trzecią działającą w jego imieniu”

**Odpowiedź:** W przypadku braku możliwości udzielania świadczeń, należy wskazać za zgodą szpitala osobę trzecią, która udzieli świadczeń w jego imieniu.

**Pytanie 3**

§ 6 pkt. 10 „zabezpieczenie we własnym zakresie odzieży ochronnej” – Czy chodzi o odzież zewnętrzną noszoną na zewnątrz bloku operacyjnego?

**Odpowiedź:** Chodzi o każdą odzież ochronną bez względu czy jest to odzież jednorazowego czy wielorazowego użytku.

**Pytanie 4**

§ 6 pkt. 12 „pod rygorem obowiązku naprawienia szkody” – o jaką wysokość szkody chodzi ?

**Odpowiedź:** Wysokość szkody niezależna jest od wartości wyrządzonej szkody.

**Pytanie 5**

§ 6 pkt. 13 „posiadanie aktualnej książeczki do celów sanitarno – epidemiologicznych oraz orzeczenia lekarskiego o braku przeciwwskazań do udzielania świadczeń objętych niniejszą umową „ Oświadczam, że posiadam orzeczenie lekarskie do celów sanitarno – epidemiologicznych z dnia 20-09-2023 ważne do 20-09-2025 wydane do pracy w RCKiK we Wrocławiu na stanowisku pielęgniarki



*oraz orzeczenie lekarskie nr 2740/2023 ważne do 20-09-2025 – zakres orzeczenia w załączeniu do wglądu. Jeżeli wyżej wymienione dokumenty nie są wystarczające, uprzejmie proszę o wskazanie zakresu warunków pracy i czynników szkodliwych i ewentualnie wydanie skierowania do lekarza medycyny pracy.*

**Odpowiedź:** Aktualność oznacza, iż wszystkie wymienione wyżej dokumenty muszą być ważne na dzień składania ofert. Koszty ponownych badań ponosi w całości Przyjmujący zamówienie

**Pytanie 6**

*§ 7 pkt. 1 oświadczam, że posiadam ubezpieczenie OC pielęgniarki – do wglądu.*

**Odpowiedź:** Aktualny dokument, należy dołączyć do oferty (kopia dokumentu)

**Pytanie 7**

*Oferta (...) nie wnoszę zastrzeżeń co do ich postanowień.*

**Odpowiedź:** Składając ofertę w konkursie, Oferent jednoznacznie oświadcza, że nie wnosi zastrzeżeń co do ich treści.

*Dyrektor  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy  
Anna Płotnicka – Mieloch*